

संक्षिप्त समाचार

पुलिस ने अवैध शराब के पब्लों के साथ तीन युवकों को अलग-अलग स्थानों से किया गिरफ्तार



बुलंदशहर/राजेन्द्र सिंह : अहमदाबाद थाना पुलिस ने चैकिंग के दौरान अवैध शराब के पब्लों के साथ दो युवकों को अलग अलग स्थानों से गिरफ्तार किया है। प्राप्त जानकारी के अनुसार अहमदाबाद थाना पुलिस कम्बा में सटिपट वाहन व व्यक्तियों की चैकिंग कर रही थी कि मुंबईर द्वारा सूचना प्राप्त हुई की एक युवक कम्बा अहमदाबाद में चेतों की तरफ धौले में अवैध शराब के पब्लों को लेकर चला है पुलिस ने मौके पर पहुंचकर आरोपी युवक को रोबाबदी कर गिरफ्तार कर लिया जिससे पुलिस द्वारा पूछताछ की गई तो उसने अपना नाम राकेश पुत्र नैनसुव निवासी कम्बा अहमदाबाद जन्म बुलंदशहर बताया है। पुलिस द्वारा तलाशी लेने पर आरोपी युवक के कब्जे से 18 देशी शराब मिस ड्रिंका मार्का के पब्ल व 100 रुपये नकद बरामद हुए हैं पुलिस ने संबंधित थारा में मुकदमा दर्ज कर चालान किया है। दूसरा आरोपी युवक को मुम्बैजपुर पुट्टी कलां को जाने वाले मार्ग पर अवैध शराब के 20 पब्लों के साथ गिरफ्तार किया है। आरोपी ने पुलिस पूछताछ में अपना नाम सोनू पुत्र शहीदान निवासी गांव पुट्टी कलां थाना अहमदाबाद जन्म बुलंदशहर बताया है। वहीं तीसरे आरोपी को 17 देशी शराब के अवैध पब्लों के साथ खुशपुर गला गेट के पास से गिरफ्तार किया गया है। पुलिस पूछताछ में आरोपी ने अपना नाम सुकेश पुत्र राजपकाश निवासी गांव बागदारी थाना अहमदाबाद जन्म बुलंदशहर बताया है। अहमदाबाद थाना प्रभारी निरीक्षक जेके सक्सेना ने बताया है कि तीनों युवकों के विलाफ संबंधित थाराओं में मुकदमा दर्ज कर चालान किया है।

महज दो घंटे के अंदर लूट का खुलासा, लुटेरे गिरफ्तार



बुलंदशहर/विकास त्यागी : उत्तर प्रदेश के जन्म बुलंदशहर की कोतवाली नगर क्षेत्र में लूट की घटना के महज तीन घण्टे बाद पांच लाख की लूट करने वाले दोनों लुटेरों से पुलिस की मुठभेड़ हुई जिसमें पुलिस की गोली लागने से दोनों लुटेरे घायल हो गये और साथ ही लूट का शर प्रतिशत पैसा बरामद भी हुआ। पुलिस जांच में युवक के शरद्वारा के तहत खुद से लूट कराने की बात सामने आई। पुलिस युवक की तलाश कर रही है। युवक नगर में मेडिसिन एजेंसी पर नोकरी करता है और मेडिसिन एजेंसी के मालिक का पैसा बैंक में जमा करने जा रहा था, एसएसी की अगुआई में नगर पुलिस व एसएजी द्वारा लुटेरों की रोबाबदी की गयी, कास फायरिंग में दोनों लुटेरे को गोली लगी और दोनों लुटेरों को सीधे सीने में भरी करवाया गया, लूट के 5 लाख रुपये, तम्बे, जिन-चोखा कार्गु बरामद किये गये। सुबह लगभग 11 बजे नगर कोतवाली क्षेत्र में वारदात हुई थी।

शांति समिति की बैठक आयोजित



हापुड़/अनुज चौधरी : शांति समिति की बैठक का आयोजन किया गया। जिसमें सचिवसमाज स जुड़ गणमान्य लामा समेत धार्मिक प्रतिनिधियों ने भी बड़ी संख्या में भाग लेकर अपने सुझाव दिए। एसडीएम सलीमा शर्मा, सीओ आशुतोष शिवम और कोतवाल विनोद कुमार पांडेय ने तत्व लहजे में कहा कि आगामी त्योहारों के साथ ही लोकसभा चुनाव के दौरान अणुगत अफवाह उड़ाकर गड़बड़ी का कोई भी प्रयास करने वाले किसी भी दशा में बख्शे नहीं जाएंगे, क्योंकि पवित्र के साथ ही सुकिया विभाग ऐसे लोगों की सारी कार्यपणाला पर बारीकी से नजर रख रहे हैं। उन्होंने लोगों से भी आह्वान किया कि महाल बिगाने का कोई भी प्रयास करने वाले शराती तत्वों के विषय में तत्काल पुलिस को सूचित करें, ताकि उन पर अदिलब कार्रवाई हो सके। इस दौरान लोगों को आपसी भाईचारे के साथ ही सांप्रदायिक साहद के साथ मिलजुलकर त्योहार मनाने का संकल्प भी दिलाया गया। इस दौरान मौलाना लुकमान, महंत बरख गिरि, गुरुमुख सिंह, जिला पंचायत सदस्य हजीर आरिफ, प्रदान टिकम सिंह, पालिका सभासद मरहाब शर्मा, गंगा आरती सभा महामंत्री विष्णु नागर, विकास गुप्ता, कुलदीप शर्मा, मुविद्या महंत अली, आसू चौधरी, फैजान आदि मौजूद रहे।

डॉ रजनीश दुबे अध्यक्ष, राजस्व परिषद उत्तर प्रदेश, लखनऊ द्वारा कलेक्ट्रेट परिसर का क्विटा निरीक्षण



बुलंदशहर/राजेन्द्र सिंह : मंगलावार को डॉ रजनीश दुबे अध्यक्ष, राजस्व परिषद उत्तर प्रदेश, लखनऊ द्वारा कलेक्ट्रेट परिसर का स्थलीय निरीक्षण किया गया। अध्यक्ष डॉ रजनीश दुबे ने सर्व प्रथम एसएलएओ कार्यालय, कार्यालय भूलेख अधिकारी, ईआरके पटल, आंगल अभिलेखागार, शस्त्र कार्यालय, शस्त्रागार, दण्डमलेखागार रिकार्ड रूम में पंजीकरण रजिस्टर, समस्त तहसीलों के थानेवार रिकार्ड को देखा और रिकार्ड से सम्बन्धित पत्रावलिओं से मिलान भी किया। उक्त के पश्चात नजारात के अंश रिकार्ड को देखा, और साथ ही नजारात में कर्मचारियों की सही सूची प्रस्तुतियों पर दर्ज किए गए विवरण को देखा। इसके बाद संयुक्त कार्यालय, बिल अनुभाग, आरओआरकेओ अनुभाग, संग्रह कार्यालय तथा न्यायालय अपर जिलाधिकारी (वि/वि) कार्यालय का निरीक्षण कर डाक रजिस्टर, गाई फाइल एव रजिस्टर, भूमि सम्बन्धित दस्तावेज तथा अलग पत्रावलिओं को गहनता के साथ देखा और सम्बन्धित अभिलेखों से मिलान भी किया। उक्त पश्चात डॉ रजनीश दुबे अध्यक्ष, राजस्व परिषद उत्तर प्रदेश, लखनऊ की अध्यक्षता में कलेक्ट्रेट सभागार में राजस्व विभाग की समीक्षा बैठक भी सम्पन्न हुई। बैठक में अध्यक्ष ने पुराने वादों का शीघ्र निस्तारण, अंश निस्तारण कार्रवाई, पानी कार्रवाई, पुराने वादों का अभिमान चलाकर निस्तारण करना, चकबंदी सम्बन्धित वादों का निस्तारण, चरित्र, हैसियत प्रमाण पत्र, आय, जाति, निवास प्रमाण पत्रों को ससमय जारी करने के निर्देश दिए। साथ ही राजस्व वसूली में प्रगति लांचे के निर्देश भी दिए। इस अवसर पर आयुक्त श्रीमती शेल्व कृमारी जिलाधिकारी चन्द्र प्रकाश सिंह, अपर आयुक्त शमशाद हुसैन, मुख्य विकास अधिकारी कुलदीप मीना, अपर जिलाधिकारी (वि/वि) विवेक कुमार मिश्र सहित अन्य सम्बन्धित अधिकारीगण उपस्थित रहे।

जगगांव गांव में लाभार्थियों को आंगनवाड़ी कार्यकर्त्रियों ने दाल दलिया रिफाइंड पोषाहार किया वितरण



रामघाट (बुलंदशहर)/राजेन्द्र सिंह : आंगनवाड़ी कार्यकर्त्रियों ने लाभार्थियों को पोषाहार वितरण किया। आपको बता दें सरकार द्वारा भेजे जा रहे पोषाहार के अंतर्गत ग्राम प्रधान के वीरपाल सिंह यादव नेतृत्व में जगगांव के प्राथमिक विद्यालय नंबर एक आंगनवाड़ी कार्यकर्त्री पिक्की देवी मीना कुमारी रूमा देवी ने लाभार्थी जन्म से लेकर 3 वर्ष तक के शिशु बच्चों तथा गर्भवती महिलाओं को रिफाइंड के पैकेट दलिया चने की दाल वितरण की गई तथा जगगांव के प्राथमिक विद्यालय नंबर दो पर कार्यकर्त्री सरला शर्मा सावित्री देवी, चंद कांति वर्मा ने शिशु बच्चे व गर्भवती महिला लाभार्थियों को दलिया चने की दाल रिफाइंड के पैकेट वितरण किये।

अपराधिक प्रवृत्ति के लोगों पर करे कठोर कार्रवाई : जिलाधिकारी

जिलाधिकारी ने सेक्टर तथा जोनल मजिस्ट्रेट को पढ़ाया चुनावी पाठ



तेजयुग न्यूज़/अनुज चौधरी
हापुड़ : जिलाधिकारी प्रेरणा शर्मा ने लोकसभा सामान निर्वाचन 2024 को सक्षुशल संपन्न करने के उद्देश्य से हापुड़ के सेक्टर तथा जोनल मजिस्ट्रेट से अपने कर्तव्यों का सक्षुशल निर्वहन करने के निर्देश दिए। जिलाधिकारी ने कहा कि क्रिंटिकल तथा वलनरेबल बूथों के चिन्हित के जो मानक निर्धारित किए गए हैं उसी के अनुसार चिन्हित किया जाए। जिलाधिकारी ने सभी सेक्टर तथा जोनल मजिस्ट्रेट से एक-एक करके जानकारी ली उन्होंने कहा कि दो लोगों के व्यक्तिगत क्राइम के आधार पर बूथों को वलनरेबल नहीं बनाया जाना है बल्कि मतदान प्रभावित को आधार बनाया जाए तथा

हैंड बुक में जो मानक दिये गये हैं उन्हें आधार बनाए जाये। जिलाधिकारी ने लोकसभा सामान निर्वाचन 2024 को सक्षुशल संपन्न करने के उद्देश्य से हापुड़ के सेक्टर तथा जोनल मजिस्ट्रेट से अपने कर्तव्यों का सक्षुशल निर्वहन करने के निर्देश दिए। जिलाधिकारी ने कहा कि क्रिंटिकल तथा वलनरेबल बूथों के चिन्हित के जो मानक निर्धारित किए गए हैं उसी के अनुसार चिन्हित किया जाए। जिलाधिकारी ने सभी सेक्टर तथा जोनल मजिस्ट्रेट से एक-एक करके जानकारी ली उन्होंने कहा कि दो लोगों के व्यक्तिगत क्राइम के आधार पर बूथों को वलनरेबल नहीं बनाया जाना है बल्कि मतदान प्रभावित को आधार बनाया जाए तथा

कर्मचारी सजग होकर काम करें। पुलिस अधीक्षक ने कहा कि सभी अधिकारीगण तथा पुलिस इलेक्शन के द्वारा जो हैंडबुक उपलब्ध कराई गई है उसके अनुसार काम करें। उन्होंने कहा कि सेक्टर मजिस्ट्रेट चुनाव संपन्न करने का आधारभूत प्रशासनिक तत्व होता है अतः ग्राउंड लेबल पर सेक्टर मजिस्ट्रेट बेहतर जांच कर ले। एसपी ने कहा कि कोई भी व्यक्ति किसी भी कीमत पर बाहरी व्यक्ति का खाना या अतिथि स्वीकार नहीं करेंगे साथ ही चुनाव के बारे में किसी भी प्रकार की भ्रांतियां फैलाने की दशा को रोकने का प्रयास करेंगे। जिलाधिकारी ने कहा कि सभी सेक्टर तथा जोनल मजिस्ट्रेट आपस में व्हाट्सएप ग्रुप बना लें तथा उस पर निरंतर संपर्क करते रहे। उप जिलाधिकारी शुभम श्रीवास्तव ने अपने मोबाइल नंबर 9717114597 तथा चुनाव कंट्रोल रूम नंबर 2304836, 2304837, 2304838 को बताते हुए कहा कि मेहंदी प्रतियोगिता में प्रतिभाग करने वाली छात्रों में दीपिका, इशा, अंजलि, आरजू, नेहा, तनीषा, छाया तथा गांव की महिलाओं में कविता, सत्यवती, कुसुम देवी, शकुंतला, पार्वती आज ही मौजूद रहे भोजन के पश्चात स्वयंसेविकाओं ने सफाई के महत्व को समझते हुए गांव में जाकर साफ सफाई की और सफाई अभियान के तहत स्वच्छता के लिए ग्राम वासियों को जागरूक किया तथा नारे लगाए- स्वच्छता ही सेवा है गंदगी जानलेवा है- ग्राम वासियों ने स्वयंसेविकाओं के स्वच्छता संबंधित कार्य को सराहा इसके पश्चात कॉलेज प्रबंधन श्रीमती उर्मिला चौधरी एवं गीतिका चौधरी ने

राष्ट्रीय सेवा योजना : स्वयंसेविकाओं ने घर-घर जाकर शिविर में होने वाली मेहंदी प्रतियोगिता के लिए किया आमंत्रित



बुलंदशहर/योगेश शर्मा : श्रीमती दिलावरी देवी किसान कन्या पीजी कॉलेज चिंनारवती बुलंदशहर राष्ट्रीय सेवा योजना के चौथे दिन का शुभारंभ कॉलेज प्रबंधन श्रीमती उर्मिला चौधरी कॉलेज प्राचार्य डॉ एच0के0 वैश्य जी के नेतृत्व में प्रातः 9:00 बजे स्वयंसेविकाओं के द्वारा मां सरस्वती की प्रार्थना के साथ किया गया। इसके पश्चात सभी स्वयंसेविकाओं ने घर-घर जाकर शिविर में होने वाली मेहंदी प्रतियोगिता के आयोजन के लिए महिलाओं को आमंत्रित किया। उसके पश्चात सभी महिलाओं ने शिविर में जाकर मेहंदी लगावाई तथा छात्राओं का प्रतिभा की प्रशंसा की मेहंदी प्रतियोगिता में प्रतिभाग करने वाली छात्रों में दीपिका, इशा, अंजलि, आरजू, नेहा, तनीषा, छाया तथा गांव की महिलाओं में कविता, सत्यवती, कुसुम देवी, शकुंतला, पार्वती आज ही मौजूद रहे भोजन के पश्चात स्वयंसेविकाओं ने सफाई के महत्व को समझते हुए गांव में जाकर साफ सफाई की और सफाई अभियान के तहत स्वच्छता के लिए ग्राम वासियों को जागरूक किया तथा नारे लगाए- स्वच्छता ही सेवा है गंदगी जानलेवा है- ग्राम वासियों ने स्वयंसेविकाओं के स्वच्छता संबंधित कार्य को सराहा इसके पश्चात कॉलेज प्रबंधन श्रीमती उर्मिला चौधरी एवं गीतिका चौधरी ने

बिना परमिट बेशकीमती सागौन के 90 पेड़ों पर लकड़ी माफियाओं का चला आरा, रिपोर्ट दर्ज



तेजयुग न्यूज़/राजेन्द्र सिंह
बुलंदशहर : इतारी थाना क्षेत्र के ग्राम पंचायत बदरखा सीवास में उकेदार द्वारा बिना परमिट करए बेशकीमती सागौन के लगभग 90 पेड़ अवैध रूप से काटने के मामले में वन विभाग की टीम ने उकेदार पर मुकदमा दर्ज कराया गया है। मिली जानकारी के अनुसार उक्त ग्राम पंचायत बदरखा सीवास में एक उकेदार द्वारा बिना परमिट लिए सागौन के 90 पेड़ों को काटवाया जा रहा था। इसकी जानकारी वन विभाग की टीम को हुई तो सोमवार को मौके पर पहुंची टीम ने सागौन के 90 पेड़ काटे हुए पाया गया, साथ ही संबंधित उकेदार के खिलाफ मुकदमा दर्ज कर आवश्यक कार्रवाई में जुट गई। लेकिन मौके पर मिली कुछ लकड़ी को जब्त करने की वन विभाग टीम ने जहमत नहीं उठाई। विभाग के ऐसे नवीलेपन से ही उकेदारों के हैंसले

चैकिंग के दौरान एक शांति अभियुक्त गिरफ्तार

हापुड़ : हापुड़ पुलिस द्वारा जनपद में अपराध को रोकथाम एवं अपराधिक घटनाओं पर अंकुश लगाये जाने हेतु चलाए जा रहे अभियान के अंतर्गत थाना धौलाना पुलिस ने चैकिंग के दौरान एक शांति अभियुक्त को किया गिरफ्तार, जिसके कब्जे से अवैध असलहा बरामद।



आर्थिक रूप से कमजोर बन्धियों को प्रदान की गयी निशुल्क विधिक सहायता : अपर जिला

तेजयुग न्यूज़/अनुज चौधरी
हापुड़ : माननीय उ0प्र0राज्य विधिक सेवा प्राधिकरण, लखनऊ के निर्देशानुसार व माननीय जनपद न्यायाधीश/अध्यक्ष जिला विधिक सेवा प्राधिकरण, हापुड़ के कुशल निदेशन में श्रीमती छाया शर्मा अपर जिला जज/सचिव जिला विधिक सेवा प्राधिकरण, हापुड़ एवं सोनार्ली रवा, अपर मुख्य न्यायिक मजिस्ट्रेट, हापुड़ द्वारा संयुक्त रूप से जिला कारागार जसना, गाजियाबाद का निरीक्षण किया गया। निरीक्षण के दौरान जिला कारागार जसना गाजियाबाद में हापुड़ के कुल 945 अभियुक्त रहे गये हैं। निरीक्षण के दौरान जेलर के.के. दीक्षित, डिप्टी जेलर श्री ब्रिजेश सिंह व डिप्टी जेलर श्री विजय गौतम उपस्थित रहे। निरीक्षण के दौरान पूरुष बन्धियों से पूछताछ की गयी, जिसमें बन्दी सलमान उर्फ सत्तु द्वारा बताया गया कि उसकी जमानत पूर्व में स्वीकार हो चुकी है। बन्दी बहुत गरीब है, इसलिए

रूप से कमजोर है और पैसो करने हेतु निःशुल्क विधिकता की आवश्यकता है एवं समयपूर्व रिहाई हेतु पत्र बन्धियों एवं ऐसे बन्दी जोकि आर्थिक रूप से कमजोर है एवं जमानत दाखिल करने में असमर्थ है, वे कर्यालय जिला विधिक सेवा प्राधिकरण, हापुड़ में अपना प्रार्थना पत्र प्रेषित कर सकते है, जिससे कि माननीय सर्वोच्च न्यायालय के आदेशों का अनुपालन सुनिश्चित हो सके। जिला कारागार में निरीक्षण के दौरान सफाई व्यवस्था उचित पायी गयी। पाठशाला का निरीक्षण किया गया तथा बन्धियों से खान-पान के संबंध में पूछे जाने पर बन्धियों द्वारा संतोषजनक उत्तर दिया गया। निरीक्षण के दौरान जिला विधिक सेवा प्राधिकरण, हापुड़ की ओर से पराविधिक स्वयंसेवक रिशेरा भाटी व पिपुष त्यागी उपस्थित रहे। उक्त सूचना जिला सूचना अधिकारी, हापुड़ को निर्देशित किया जाता है कि निःशुल्क प्रकाशित कराया जाना सुनिश्चित करें।

रजवाहे में पानी पर तैरता मिला 40 वर्षीय अज्ञात महिला का शव

बहादुरगढ़ : बहादुरगढ़ थाना क्षेत्र के गांव आलमनगर के रजवाहे में अज्ञात महिला का शव मिलने से क्षेत्र सनसनी। राहगीरों की सूचना पर पहुंची बहादुरगढ़ पुलिस ने शव को पानी से बाहर निकलवाकर पोस्टमार्टम के लिए भेजा है। शव पानी में पड़े होने से थोड़ा सा फूल गया है उसकी शिनाख्त का प्रयास किया जा रहा है। आज शाम लगभग चार बजे राहगीरों ने आलमनगर रजवाहे में एक महिला का शव पानी में तैरता देखा और ग्रामीणों ने इसकी सूचना तत्काल पुलिस को दी। सूचना मिलते ही बहादुरगढ़ थाना प्रभारी इंस्पेक्टर सुरेश कुमार ने बताया कि थाना क्षेत्र के गांव आलमनगर रजवाहे में पानी में एक महिला का शव मिला है, शव को पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया गया है।

देव आदित्य मैमोरियल जूडो एकेडमी का गढ़ में हुआ उद्घाटन



तेजयुग न्यूज़/अनुज चौधरी
हापुड़ : गढ़ मेरठ रोड व शाहपुर रोड स्थित डी एम एक्सलेंस सेंटर के प्रथम में इंडोर हॉल में देव मैमोरियल जूडो एकेडमी का प्रबंधक राजेंद्र सिंह लखौमपुर खोरी के बजाज शुगर मिल पलिया के केन मैनेजर राजीव तोमर निदेशक सिद्धार्थ चौधरी कवि राजकुमार हिंदुस्तानी खेल कोच प्रमोद और सुबोध यादव द्वारा उद्घाटन किया गया। मुख्य अतिथि केन मैनेजर राजीव तोमर ने कहा कि एक सच्चा खिलाड़ी देश के लिए खेलता है। अध्यक्षता करते हुए प्रबंधक राजेंद्र चौधरी ने कहा कि एकेडमी का लक्ष्य अंतर्राष्ट्रीय स्तर के खिलाड़ी तैयार कर राष्ट्र का मान बढ़ाना है। कवि राजकुमार हिंदुस्तानी ने कहा कि भारत को खेल शक्ति बनाने के लिए

चार दिन से क्रय केंद्र पर तौल न होने का आरोप, ग्रामीणों ने किया हंगामा



तेजयुग न्यूज़/विकास त्यागी
बुलंदशहर : जहाँगीरबाद क्षेत्र स्थित चीनी मिल के अंतर्गत आने वाले गांव इलना में ग्रामीणों ने मिल प्रबंधन पर चार दिन से क्रय केंद्र बंद करने का आरोप लगाते हुए प्रदर्शन किया। हंगामे की सूचना पर चीनी मिल के सीसीओ मौके पर पहुंचे और किसानों से वार्ता की। बता दें कि चीनी मिल द्वारा इलना में क्रय केंद्र संचालित किया जा रहा है जिससे क्रय केंद्र के आस पास के गांवों के गन्ना किसान बिना किसी परेशानी के क्रय केंद्र को गन्ना सप्लाई कर सकें। बाद में यही गन्ना

कच केंद्र के पास सड़क निर्माण होने के कारण दो दिन तोल बंद करनी पड़ी थी। किंतु दो दिन के अंदर फिर से तोल शुरू करवा दी जाएगी जिससे गन्ना किसानों को कोई परेशानी न हो। -राहुल कुमार यादव, प्रधान सचबन्धक, दि किसान सहकारी चीनी मिल अनूपशहर